	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Элементы комбинаторики, теории вероятностей и статистики
Вариант  6

	

	Ученик за каникулы должен прочитать 6 книг. Сколько существует способов для выбора порядка, в ко​тором он будет читать эти книги?

Ответ:  

 

	

	Сколько четырехзначных чисел ( без повторения цифр в записи числа)  можно составить из цифр 1, 3, 5, 7, 9 ?

Ответ:  

 

	

	Для новогодней школьной лотереи изготовили 300 билетов, среди которых 30 билетов выигрышных. Какова вероятность того, что купленный билет окажется выигрышным?

Ответ:  

 

	

	Записан расход электроэнергии (в кВт) некоторой семьей в течение первых пяти месяцев года: 138, 140, 135, 132, 125. На сколько отличается среднее арифметическое этого набора чисел от его медианы?

Ответ:  

 

	

	Для административной контрольной работы был создан тест из 9 заданий. Количество верных ответов, получен​ных каждым из 52 учащихся, было представлено в виде таблицы частот. Найдите пропущенное значение частоты.
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